Farbkarte

Oberflächenbeschichtungen	Polyester 25 µm RC3						GreenCoat Pro BT Matt 36 µm RC5		GreenCoat Pural BT 50 μm RC5+			
Beschichtungsstärke												
Korrosionsbeständigkeit												
			Stärke	in mm			Stärke in mm		Stärke in mm			
Farbe	Farbnr.	0,50	0,60	0,75	1,00	1,50	Farbnr	0,60	Farbnr.	0,50	0,60	0,75
Weiß - ähnlich RAL 9016	005	•							505	•		
Grauweiß - ähnlich RAL 9002	010	•	•	•	•	•						
Grau - ähnlich RAL 7038	015	•										
Hellgrau - ähnlich RAL 7040	020	•	•	•					520	•		
Limestone Grey - ähnlich RAL 7044							344	•				
Anthrazit - ähnlich RAL 7016	041	•	•	•					541	•	•	•
Ziegelrot - ähnlich RAL 8004	100	•	•	•					600	•		•
Rotbraun - ähnlich RAL 8012	102	•	•	•								
Rot - ähnlich RAL 3013	110	•							610	•		
Resedagrün - ähnlich RAL 6011	135	•										
Moosgrün - ähnlich RAL 6005	137	•		•								
Dunkelgrün - ähnlich RAL 6020	139	•	•	•								
Leaf Green - ähnlich RAL 6003							334	•				
Nussbraun - ähnlich RAL 8011	182	•	•	•								
Acorn Brown - ähnlich RAL 8017							384	•				
Schwarz - ähnlich RAL 9011	195	•	•						695	•	•	
Silber - ähnlich RAL 9006	030	•	•	•			537	•	530			•
Dunkelsilber - ähnlich RAL 9007	032	•	•				332	•				
Aluzink AZ 185+												
Kupfer												
DS Garantie** Lesen Sie mehr www.ds-staalprofil.de	20 Jahre			30 Jahre		30 Jahre						



- KB = Korrosionsbeständigkeit Die aktuellen Garantiebedingungen können Sie auf unserer Homepage einsehen
- Standardmäßig am Lager wird aus dem Programm genommen

Aus drucktechnischen Gründen sind Farbabweichungen vom Original möglich! DS Stålprofil stellt selbstverständlich immer Musterketten zur Verfügung.













GreenCoat Pural BT Matt 50 μm RC5+ Stärke in mm		Polyester gelocht* 25 µm RC3 Stärke in mm			Aluzink	AZ 185+		Kupfer	Oberflächenbeschichtungen		
						-		- RC5	Beschichtungsstärke Korrosionsbeständigkeit		
					R	C4					
					Stärke	in mm					
Farbnr.	0,50	0,60	Farbnr.	0,50	Farbnr.	0,50	0,60	0,75	0,60	Farbe	
			006	•						Weiß - ähnlich RAL 9016	
										Grauweiß - ähnlich RAL 9002	
										Grau - ähnlich RAL 7038	
										Hellgrau - ähnlich RAL 7040	
										Limestone Grey - ähnlich RAL 7044	
548	•	•								Anthrazit - ähnlich RAL 7016	
607		•								Ziegelrot - ähnlich RAL 8004	
										Rotbraun - ähnlich RAL 8012	
										Rot - ähnlich RAL 3013	
										Resedagrün - ähnlich RAL 6011	
										Moosgrün - ähnlich RAL 6005	
639		•	138	•						Dunkelgrün - ähnlich RAL 6020	
										Leaf Green - ähnlich RAL 6003	
										Nussbraun - ähnlich RAL 8011	
										Acorn Brown - ähnlich RAL 8017	
697	•	•								Schwarz - ähnlich RAL 9011	
										Silber - ähnlich RAL 9006	
										Dunkelsilber - ähnlich RAL 9007	
					002	•	•	•		Aluzink AZ 185+	
									•	Kupfer	
30 Jahre		Lochanteil: 32,8% Lochgröße: 3 mm Lochabstand: 5 mm			20 J	ahre			DS Garantie** Lesen Sie mehr www.ds-staalprofil.de		



DS Stålprofil bietet eine Reihe von Bauprodukten aus nachhaltigem organisch beschichtetem Stahl von SSAB Swedish Steel. GreenCoat® ist die Marke von SSAB für innovative und nachhaltige organisch beschichtete Stahllösungen für Dächer und Fassaden. GreenCoat® bietet eine hochwertige Ästhetik, ist in einer großen Auswahl an klassischen und modernen Farben erhältlich und bietet eine lange Lebensdauer mit einer Garantie von bis zu 30 Jahren. Es bietet Bauherren und Architekten neue Möglichkeiten, kreative und innovative Gebäude zu entwerfen und dabei die nachhaltigsten organisch beschichteten Stahlprodukte auf dem Markt zu verwenden. Die meisten Green-Coat®-Produkte haben eine nachhaltige Beschichtung, bei der ein hoher Anteil an fossilem Rohöl durch schwedisches Rapsöl ersetzt wurde. Darüber hinaus ist Stahl eines der wenigen Materialien, das einen zu 100 Prozent geschlossenen Recyclingkreislauf bietet. So kann Stahl immer wieder effizient genutzt werden, ohne seine Eigenschaften oder Gebrauchseigenschaften zu verlieren – und das ohne schädliche Abfallprodukte. Beide Faktoren machen den organisch beschichteten GreenCoat®-Stahl zum umweltfreundlichsten Angebot auf dem Dach- und Fassadenmarkt. DS Stålprofil A / S ist ein zertifizierter Händler von GreenCoat®.